TecT no uHcpopmaTuke
MU3mepeHne nHpopmaumm
10 knacc

1. B yem 3akntovaetcs o6beMHbIN noaxoa?
1) B TOM, YTO KONMYECTBO MHPOPMaLUKN U3MEPHAETCS YNCIIOM CUMBOJSIOB, KOTOPbIE
MCNONb3YITCA ANS €€ KOOMPOBaHNA
2) B TOM, 4TO 06bEM UHOPMALUKM U3MEPSIETCS KONMYECTBOM OUTOB, KOTOPbIE OHA
3aHMMaeT
3) B TOM, 4TO 06BEM MHPOPMALIMN NU3MEPSAETCSA KONTMYECTBOM BPEMEHU, KOTOPOE
3aTpadmBaeTcs Ha ee 06paboTKy
2. Kak HasblBaeTCcs KONMYecTBo MHopMaLmm, KOTOPYO MOXHO 3aKoAMPOBaTb C NOMOLLLIO OQHOM
ABOWYHOM LUMdpbI?
1) 6ant
2) merabant
3) 6ut
3. OT Kakoro crnoBoco4eTaHnsa obpasoBanocb CcroBo 6uT?
1) oT aHrnunckoro binary digit
2) o1 aHrnuinckoro binary code
3) oT aHrnuickoro binary bite
4. K10 1 Korga Bnepeble UCMonb30Ban CroBo OuUT B 3HA4YEHUN «aBOUYHAA undopar»?
1) Knopg LWeHHoOH B 1948 roay
2) Yapnb3 bab6uax B 1908 rogy
3) Aga JlaBnenc B 1878 rogy
. Uemy paBeH 1 6ant?
1) 8 Butam
2) 16 6utam
3) 32 butam
6. Ckonbko 6utoB B 04HOM Merabante?
1) 210 Gutos
2) 220 6uToB
3) 222 buToB
7. Ckonbko 6utoB B 0gHOM Kunobawte?
1) 210 Gutos
2) 213 6utoB
3) 222 6uToOB
8. Ckonbko rurabant coctaBnaoT oauH Tepabant?
1) 256 GanT
2) 1000 M6ant
3) 1024 I'Gant
. Uemy paBHhstotca 1024 M6ant?
1) 1 T6ant
2) 1 6ant
3) 1 Kbant
10. M3 ckonNbKNUX 3N1EMEHTOB COCTOUT HaUMeHbLUMIA 6ok namsaTn?
1) U3 BOCbMW 311EMEHTOB
2) n3 wecTHaguaTn 3rieMeHTOB
3) n3 TpuguaTn OByx af1IEMEHTOB
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Omeembl Ha mecm o uHghopmamuke
UN3mepeHue uHgopmauuu
10 knacc

1-1
2-3
3-1
4-1

6-3
7-2

9-2
10-1



